Heaumoe. /leaurtenab. HacTHoe.



J1oAT0KIaHHBIM 1aH 3BOHOK
HauynHaercst ypok!

TyT 3aTen u 3aga4uu,

Urpbl, IIYyTKH, BCe 1J1s1 Bac!
Ioxkeraem BceM yrauu

3a paoory, B 100pbIi yac!



IIposepka /1/3

7 Boccranosu tpeyronbHuku no 12 pepwwuHaM tak, uToObl Yy HUX He
Boino obwux pepwus, Hapucyd 3tu tpeyronbHuku. Hanumwwu obosHa-
YEHUS NONYYEHHDBIX TPEYrONbHUKOB,

VAV

ABJI, HBT, E3X, KHO.

12: 3= 4 (.). Omgem. 4 TPEYrONbHUKOB,
[locTaBbTe +, €CN HET OLLUMODOK.






[locTaBbTe +, eCri HET OLLNOOK.
OueHunTe cebs.

©6:2
©49:3
©28g:4
14:2218:3

15:3© 16:2
10:2312:3

3
2
3

9:
8:
6:
O
()
O



- MeHsa 30ByT Pobuk. Bbl y MeHsA B
rOCTSX.




-JlocTpounTe aTnX AByX poboTOB. A Bac c
HUMM NMO3HaAKOMII0. A Yncrna 3anmunTe
B TEeTpadb
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IIpoBepr ce0s. [locTaBh +, €ClIM BRIYMCIIMIIN BCE
BepHO. IlocTaBp +, €ClIM €CTh OIIMOKHU, U —, €CIIM HE
CIIPABUJIKC.

8 20 9 6

YTO MOXKXHO paccka3arb 00 3THX

quciax?

-HarypanbHbie

~«JIumHee» 20, mOTOMY YTO ABY3HAYHOE
~«JInmraee» 9, TOTOMY YTO HEYETHOE (HE
HOEJINTCS Ha 2), OCTaJbHBIC YETHBIC, TO €CTh
JeJIATCS Ha 2.



3anuinruTe BCe BO3MOXKHbIE NPUMEPDI
Ha YMHOXeHWe, B KOTOPbIX
npon3BeaeHneEM ABNAKTCA 3TU
ymcna.



[IpoBepr ce0s1. [locTaBb +, €ciid BBITIOJHUIN BCE BEPHO.
IlocTaBs +, eciiv €CTh OIIUOKHU, U —, €CJIM HE CIIPABUIIUC.

4-5=20 2-10=20 2-3
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9710 poboThl lymanka n Cuntanka
OHM XOOAT TONbKO BOABOEM. [loyemy?
Y HUX K BaM BOMNDOCHI

a




Peiu 3agaun

a) B oqHou KopoOke 8 kapanaamen. CKOJIbKO
KapaHJaluein B 2 TAKUX KOpoOKax?

0) 151 moxoaa Ha IKCKYpCcHIO 8 1eTeH
MOCTPOMJIMCH MapaMu. CKOJIbKO map
MOJIYYHJI0CH?




[locTpouTe cxeMbl K 3agavyam u

peinTe nX, 3arimiinTe OTBET.
a) ? Kap.

( 1 xop. 11 xop. S

8 Kap. 8 Kap.

0 (@00 00000




IlocTaBb +, €ciu BCE BBINTOJIHWIM BEPHO. IlocTaBh
1+, €ClIM OJIHA 3aJ1a4a BEPHO, a BTopad HeT. 1 —,
€CJIU C 33JITaHUEM HE CIIPABUIINCh.

a) 8-2=16 (x.)

Ot1Ber: 16 kKapangaien.

6) 8:2=4 ()

OtBeT: 4 napsbl.






Tect
IlocTaBb +, €cii BCE BHIYMCIIUIA BEPHO.

Buoinuwu eblparicenue, Komopoe Aaejiiemcs peuteHuem 3aoavu.
1. CagoBHUK U3 15 po3 ciaoxuia 3 Oykera. CKOJIBKO pO3 B
KaxXJ10M OykeTe?
15-3  15+3 15-3 (5:3)
2. Ha tapenke ObL10 9 NUPOXKKOB. 3 MHUPOKKA CHEIHU.
CKOJIBKO ITUPOXKKOB OCTAJIOCh?
9+3 9 -3 9:3
3. Terpanw ctout 4 pyoss. Onsa kynuna 3 terpagu. CKOIbKO
JICHET OHa 3ariaTmia’
4-3  4+3 3 -4
4. Ons Kynuiia TeTpaab 3a 4 pyOlis U TacTUK 3a ABa PYyOIs.
CKOJIbKO JI€HEer OHa 3aruiaTuiia’?

4-2 4.2 24






IlpounTanre Mo-pasHoOMY.

0_-3 4-3 4+2

Chopmyaupyiite TeMy YpOKa
KOMIIOHEHTHI 1eJeHUsA

I 1e MBI MOKEM ITO Y3HATH?



YyeOHuk c.88

AENUMOE. NENUTENDb. YACTHOE

YUacna npu penenmu Hasbisalot Tak:

6 : 3 = 2

AeNUMoOe AenuTenp YacTHoe
lpu atoM npumep 6:3 Takke HasbizaioT YaCTHbIM.




Pa0ouyas Trerpaab c.76

IlocTaBp + 3a Kaxxao€ 3aJlaHue, €CJIU BCE BBIIOJIHUIIN
BepHO. IlocTaBs +, €civ ogHa 3a7a4a BEPHO, a BTOpast

HeT. 1 —, eciam ¢ 3agaHueM HE CIIPaBUIIMCh.

2 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJIHUB BbIYUCNEHMUS.

Nenumoe 6 12 10 g 4 16
[lenutens 3 2 2 3 2 2
YacTtHoe ] W 0 T o
MHOXHTENb 8 3 1 B / 2
MHOXHTENb 2 6 9 2 2 [
MpousseneHue EENE)EN 6 ]| 10




Pabora nmo yueOHuKY .88

1. Bbinonuu Bblunchenus.
LeNUTeNb M YacTHoe.

8:2 12:3 14:2

HasoBn B kaxgom npumepe [enuMmoe,

OOBeaM AEIMMOE CUHUM KapaHAallloM, JCJIUTEb —
3€JIEHBIM, YaCTHOE — KpacHBIM. [IpoBeph ce0s 1o npaBuily B
paMOUYKe Ha C.88.

IlocTaBp +, eciii BCE BBINIOJIHWINA BEPHO. [locTaBs +, eciu
ecTh omnOku. 1 — , eciiu ¢ 3ajaHEM HE CIIPABUIIUCh.



IlocTaBb +, €CJIM BBIIIOJIHUIINA BEPHO.
), Pewad TONBKO TE TIPUMEDDI, 8 KoTopbiX penumoe Gonswe 10.

93 182 82 3'3 14:2 16,2
(KoTbKO MPMMEPOB BbIA0 pelueno?

18:2=9
14:2 =17
16:2 =38



OueHu cebs

8 +9310 5
7.6 + 310 4
5 + 310 4-

3+9310 3
Menpnie — 2



/lomaiiHee 3aganue P/1 c.//

4 Ha TpeHuposke no 6Hacketbony Crtpayc 6pocun 10 msaueh B KOp3u-
Hy. 3a Kakgoe nonagaHuve OH nosydan ogHo o4ko. CKobKO O4YKoB
Habpan Crtpayc, ec/iM B KOP3WHY nonanud TOJIbKO T€ MSAYMU, Yy KOTO-
pbiX OTBeT npumepa 6bin MeHble 57?

5 [JononHu cxemMy W pewu 3agady.

Mpepno>keHue cocTouT M3 TpeEx cnoB U cogep>xkut 18 6yks. B oa-
HOM cnose 5 6ykB, B gpyrom — 7 6yke. Ckonbko 6OykB B TpeTbem

cnose? s .
56.T Ds.] A ]

] 2) |
1801 Ombem.

6 Hapucyih KpacHbIM KapaHOaloM [LOPOXK-
Ky, No KoTopoh Bopobei pobepétcs

0O MNOACOJHYyXa.
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